

ERITECH a.s. poskytuje svým zákazníkům komplexní služby v oblasti inženýringu, vývoje a dodávek technologických zařízení v oblasti odpadového hospodářství a manipulace s materiály. Naším zaměřením jsou zejména projekční činnosti, dodávka a montáž technologických systémů, ale také jednotlivých produktů dále také nákup, prodej, komplexní servis v oblasti odpadového hospodářství.

Zavazujeme se vykonávat naši podnikatelskou činnost bezpečným, otevřeným, odpovědným a udržitelným způsobem, vždy v souladu s požadavky ISO 9001: 2015 managementu kvality – Quality Management System (QMS), ISO 45001: 2018 systému managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci – Occupational Health and Safety Management System (HSMS), ISO 14001: 2015 systému environmentálního managementu – Environmental Management System (EMS) a v souladu s našimi principy.

## BUDOVÁNÍ TRVALÝCH HODNOT MODERNÍMI PŘÍSTUPY

- 1. Poskytování výrobků nejvyšší kvality a odpovídajících služeb všem zákazníkům s ohledem na jejich potřeby a očekávání, v rámci relevantních určených interních a externích aspektů.**
- 2. Soustavně rozvíjet a uplatňovat pozitivní kulturu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Vytvářet bezpečné a zdravé neohrožující pracovní prostředí a pracovní podmínky s důrazem na prevenci vzniku úrazů a poškození zdraví.**
- 3. Efektivně využívat přírodní zdroje a snižovat jejich spotřebu. Současně minimalizovat produkci odpadů, spotřebu vody a energií**
- 4. Odpovědně využívat své výrobní prostory s cílem chránit okolní ekosystémy.**

Společnost ERITECH a.s. bude všechny výše uvedené aktivity realizovat při respektování všech svých závazných povinností, v kontextu neustálého zlepšování. Hranice aplikovatelnosti systému jsou určeny v rozsahu provozu Zbraslav a Chrudim.

Společnost ERITECH a.s. vyčlení potřebné zdroje a zajistí dostupnost nezbytných informací. Rámec pro racionální, efektivní a trvalé zlepšování zavedených systémů řízení bude realizován formou ročních cílů.

V Praze, 03 Březen, 2021  
Výkonný ředitel společnosti:



Představitel vedení integrovaného  
systému QMS, HSMS, EMS